## Mainstreet Health Investments Inc. Announces Details of Second Quarter 2017 Earnings Conference Call

TORONTO, July 26, 2017 /CNW/ - Mainstreet Health Investments Inc. (the "Company") (TSX: HLP.U) will release its fiscal 2017 second quarter results on Tuesday, August 8, 2017 after markets close. Management of the Company will hold a conference call at 10:00 a.m. ET on Wednesday, August 9, 2017 to review the financial results.

## **CONFERENCE CALL DETAILS:**

**DATE:** Wednesday, August 9, 2017

**TIME:** 10:00 a.m. ET

**DIAL IN NUMBER:** 647-427-7450

1-888-231-8191

**CONFERENCE ID:** 59530467

**WEBCAST:** Available at <a href="https://www.mainstreethealthinvestments.com/investor-events-and-">www.mainstreethealthinvestments.com/investor-events-and-</a>

<u>presentations</u>. Please connect at least 15 minutes prior to the conference call to ensure adequate time for any software download that may be required to join the webcast. The webcast will be archived on the Company's website following the call

date.

**TAPED REPLAY:** 416-849-0833 or 1-855-859-2056

Available from 1:00 p.m. ET on August 9, 2017 until midnight on August 17, 2017

REFERENCE NUMBER: 59530467

## **About Mainstreet Health Investments Inc.**

Mainstreet Health Investments Inc. is a North American health care real estate company with a growing portfolio of high-quality properties located in the United States and Canada and operated by best-in-class senior living and care operators primarily under long-term leases. Its mission is to create long-term shareholder value while providing an investment opportunity that matters. For more information, visit www.mainstreethealthinvestments.com.

SOURCE Mainstreet Health Investments Inc.

For further information: Investor Relations, 1-317-582-6971, ir@mainstreethealthinvestments.com

http://invesque.mediaroom.com/2017-07-26-Mainstreet-Health-Investments-Inc-Announces-Details-of-Second-Quarter-2017-Earnings-Conference-Call